

# СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

## РАЙОННЫЕ БУДНИ

### БАСТУЮТ ШЕСТЬ ШКОЛ

ШЕСТЬ школ района (все городские, Заледеевская, Имбисская) поддержали инициативу педагогов края о проведении акции протеста и объявили о проведении трехдневной предупредительной забастовки.

Основными требованиями, выдвигаемыми практически всеми педагогическими коллективами школы являются быстрое и полное погашение всех долгов за такие обеспечение своевременных и полных выплат текущей заработной платы. Отдельными коллективами также выдвинуты требования об улучшении материальной базы своих школ.

### ЕСТЬ ЗАМЕТНЫЕ УЛУЧШЕНИЯ

ПЕРВЫМ положительным результатом введения на территории района егерской службы можно назвать отсутствие фактов нарушения природоохранного законодательства на угодьях особо охраняемых территорий (беззакониями).

Егеря постоянно находятся на вверенных им территориях, рассказала нам председатель комитета по охране окружающей среды А. Е. Ермаков, смогли значительно снизить, а местами и полностью исключить число желающих порубачить и поготиться в неустановленные сроки и на неразрешенных для этого местах. Даже визуально, отметил руководитель, стало заметно увеличение численности охотничих видов животных, редких видов птиц и рыб в местах, где раньше их численность и уловы были значительно ниже.

### СЧЕТ ТРАГЕДИЯМ ОТКРЫТ

НЕСМОТРЯ на неоднократные призы национального конкурса ОГПС-15 соблюдать элементарные правила пожарной безопасности, вуз, как говорится, и ныне там. Уже в 1999 году произошло два пожара. В первом пострадали надворные постройки на площади 40 кв. метров, а во втором (п. Имбисский) погиб человек.

Этот факт, считает руководитель государственной противопожарной службы И. К. Успольев, свидетельствует о том, что, видимо, нынешний год будет менее благополучным по сравнению с прошлым. Хотя и 1998-й назвать таковым не поворачивается язык, ведь количество погибших в огне людей увеличилось.

К. ДАНИЛЕНКО.

**3**КОНОМИЧЕСКИЙ кризис и беспроливной налоговая политика, царящая в стране уже достаточно длительное время, отнюдь не способствуют росту производства и развитию предприятий-производителей. Вот и вынуждены они в лучшем случае проводить реорганизацию, а в худшем — вообще прекратить свою деятельность, оставляя за «бортом» без средств к существованию десятки, а то и сотни людей.

И хорошо еще, если это происходит в крупном городе, где при интенсивных поисках все же можно подыскать работу. А если подобное случается где-то в сельской глубинке, где невозможна не только найти работу, но и отыскать юридически грамотного человека, чтобы выяснить у него, как правильно поступать в том или ином случае, чтобы получить от «банкрота» свои кровные зарплатные деньги.

Вот и вынужденные горемыки подобно утопающим, хватаясь за соломинку, искать любую возможность, чтобы временный ответ от людей власти предотвратил или качественно юридическую консультацию.

Недавно в редакцию нашей газеты пришло письмо от бывшего работника МПП ЖКХ с просьбой о помощи:

«Здравствуйте, наши Приангарье. Наша подруга и наша бабушка... Обращаемся к тебе, родина района, мы — работники бывшего предприятия МПП ЖКХ села Кежма, за помощью, так как не можем получить в нашем населенном пункте квалифицированную юридическую консультацию и добиться конкретного ответа от бывших руководителей нашего предприятия. И приходится нам доверяться только слухами да догадкам.

### ЗАЩИТИЛ ЧЕСТЬ ЗЕМЛЯКОВ

Министерство общего и профессионального образования РФ и оргкомитет всероссийского конкурса «Учитель года» прислали в адрес губернатора края А. И. Лебедя благодарственное письмо за помощь и поддержку в проведении конкурса на красноярской земле.

Доказательством того, что талантливые педагоги, подвижниками своего дела оказывается внимание, служит тот факт, говорится в письме, что Красноярский край в числе 71 региона страны представлялся в Москве в финале конкурса учителей Озёрновской средней школы № 47 Енисейского района Андрей Филатович Саранов. Он успешно продемонстрировал искусство владения новыми педагогическими технологиями. В письме выражается надежда, что краевая администрация поощрит Саранова за творчество и

### ◆ СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ

просим объяснить нам, каким образом мы сможем получить хоть когда-нибудь свои деньги. Организацию, где мы работали, ликвидирована, и осталась от нее только какая-то ликвидационная комиссия, принимающая претензии только до 15 декабря 1998 года. А после этой даты, опять же говорят, обращаться куда-либо будет просто бесполез-

Убедительно просим вас разъяснить нам, как правильно и быстро сделать это трудное дело!

Коллектив рабочих МПП ЖКХ. Всего 11 подписей. Это письмо мы переделываем в районную администрацию, где настоящее время находится ликвидационная комиссия по предприятию МПП ЖКХ. И вот какой ответ нам

## НЕ ВСЕ ЕЩЕ ПОТЕРЯНО

но, так как наш поезд уже ушел, и мы на него, как всегда, опоздали — примерно так поется в одной очень известной песенке.

Решите мы обратиться в Кежемский районный суд с иском. Но для этого нужно развернутая финансовая справка о задолженности по заработной плате. Чтобы получить такую справку, мы записались в очередь, ведь таких товарищей, кому они нужны, набралось очень много. Дело ясное, что надо одному бухгалтеру целыми днями их расписывать на каждого человека. Работа большая и трудоемкая.

Вот и хотелось бы нам получить ответ на несколько вопросов. Каким образом, будем погашать задолженность после вынесения судебного решения и кто будет ответчиком: МПП ЖКХ, которого уже не существует, или районная администрация, чьи счета никто не даст арестовать, чтобы снять деньги с них на погашение наших долгов? Что будет с нами, если мы не успеем до 15 декабря, как было написано в объявлении, получить иски из-за задержек с выдачей справок?

Подготовил К. ДАНИЛЕНКО.

### ◆ В КРАЕ

профессионализм. Напомним, что Андрей Филатович уже наряжен ценным призом — автомобилем «Жигули».

### ПРЕЗИДЕНТСКИЕ ГРАНТЫ — МАСТЕРАМ КУЛЬТУРЫ

Президент Борис Ельцин подписал распоряжение о присуждении специальных грантков для поддержки творческих проектов общеноционального значения в области культуры и искусства.

Мы рады сообщить нашим читателям, что среди руководителей проектов, отобранных Министерством культуры России в 1997 году, есть и некоторые красноярцы. Президентские гранты, в частности, присуждены директору Музея-усадьбы В. И. Сурикова Людмиле ГРЕЧЕНКО — на издание

каталога произведений великого художника из коллекции музея; исполнительному директору красноярской международной ассоциации «Открытый музей». Светлане КУЛИНСКОЙ — на издание «Фестивика ассоциации «Открытый музей»;

директору Красноярской краевой библиотеки для слепых Светлане ПЕРМЯКОВОЙ — на оборудование библиотеки; бывшему председателю комитета по делам культуры и искусства администрации Красноярского края Геннадию РУКШЕ — на проведение региональной художественной выставки «Сибирь»; генеральному директору Красноярского культурно-исторического и музейного комплекса Михаилу ШУВСКОМУ — на проведение Красноярской международной выставки «Биеннале»; директору Красноярского музея Валентине ЯРОШЕВСКОЙ — на создание Музея сибирской литературы.

Неплохой подарок работникам культуры к Новому году!

1999 год  
14 ЯНВАРЯ  
ЧЕТВЕРГ  
5 (8391)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1936 г.

### ◆ АКТУАЛЬНО

### НАЗНАЧЕН ВНЕШНИЙ УПРАВЛЯЮЩИЙ

Как нам сообщил заместитель директора финансово-экономического департамента ОАО «Богучангистрой» Н. К. Кузьмин, в конце прошлого года состоялось заседание арбитражного суда Красноярского края, на котором были рассмотрены материалы собрания кредиторов, состоявшееся 13 октября 1998 года. Это собрание было признано правомочным, в соответствии с законом. Заявленное исполнительного органа внешнего управляющего В. И. Ермолова, представителя пенсионного, социального фондов, администрации края, налоговой службы о признании решения собрания недействительным суд отклонил как необоснованные.

Было принято решение назначить внешним управляющим ОАО «Богучангистрой» Елену Александровну КУДЗЕЛЬКО, а в двухмесячный срок созвать собрание кредиторов для рассмотрения и утверждения плана внешнего управления (его должен составить и представить внешний управляющий). После утверждения плана необходимо представить в арбитражный суд — до 25 февраля текущего года.

Необходимо читателям напомнить, что вышеупомянутый план является программой по выходу акционерного общества из состояния банкротства. Внешнее управление было введено 14 августа прошлого года и закончится 13 августа нынешнего. Волокита по назначению внешнего управляющего привела к потере половины этого срока, отведенного на оздоровление финансового состояния стройки.

### ◆ ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

### ВСТАНУТ У ТАГАРЫ БОРЫ

В ЕСНОЙ прошлого года в Тагаринском лесничестве успешно прошли работы по лесосанованию на площади 43 гектара, несмотря на суровые климатические условия: дождь, слякоть и грязь. Большая засуха в этом лесничестве привела к потере половины этого срока, отведенного на оздоровление финансового состояния стройки.

Благодаря тому, что лесосановование было проведено в срок и с хорошим качеством, данные осенние инвентаризации показали очень высокую степень приживаемости культур — 91 процент. Этим сообщил наше корреспонденту инженер по лесосанованию и аренде Кондинского лесхоза Наталья Михайлина.

В. ЗЫКОВ.

**В** МАШЕЙ стране, в том числе в Красноярском крае, сложилась горючая практика финансового образования по фиктивному принципу. Так было раньше, так продолжается и в насташее время. Депутаты Законодательного собрания первого созыва при экс-губернаторе Зубове из года в год сокращали ассигнования на образование. Законодательное собрание второго созыва принял закон о бюджете края на 1999 год по тем же принципам, судя по публикациям в «Красноярской рабочей» по вопросам проекта бюджета, закону о бюджете края на 1999 год уготована та же часть. Администрация края и Законодательное собрание систематически губят им образом, нарушают статью 41 Закона РФ «Об образовании» о нормативном финансировании образования.

Образование — сегодня переживает очень трудное время. Здания, сооружения, ученическая мебель приходят в ветхость, общеобразовательные школы и дошкольные учреждения не пополняются наглядными пособиями и учебным оборудованием, не говоря уже о компьютеризации образовательного процесса.

Рост детской и подростковой преступности, безнадзорности, токсикомании и наркомании, проституции, захлестнувшей страну, и Красноярский край не составляет исключения. 20 тысяч детей в крае не обучаются, потому что их некому, не на чем и не за что возить в близлежащие школы, не учено количество детей, которые не могут посещать школу в морозные дни из-за отсутствия зимней обуви и одежды, сокращают объем ра-

# В ЗАЩИТУ НАШИХ ДЕТЕЙ

## ОБРАЩЕНИЕ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ И РОДИТЕЛЕЙ

боты школьных столовых, которые являются почти единственным источником питания для многих учащихся. Из-за постоянного недоедания дети истощены, ослабленный организм не может сопротивляться различным заболеваниям. Сегодня мы растим не только физически, но и нравственно больных, скорее всего, озлобленное поколение. Настоящая действительность не только не способствует воспитанию гражданственности и патриотизма, а имеет негативное значение.

Ниценское существование влечет не только образовательные учреждения, но и концепцию, поставленную все, учителями края. В ряде районов, особенно сельских, задолженность по заработной плате растет с февраля 1998 года, такая же ситуация продолжается в новом учебном году, не выплачена зарплата за сентябрь, не выплачивается зарплата за октябрь. Председателя Президиума РДО о выплате текущих зарплат с октября несмотря на резкий скачок цен (цены на некоторые продовольственные и промышленные товары выросли в 3-4 раза), индексация не проводится. Оплата труда учителя в два раза ниже, чем в промышленности, но даже эту ниценскую зарплату платят, как видите из фактов, не выдают.

Учителя доведено до предела,

вынуждено идти на крайние меры, вплоть до забастовок и голодовок. Законодательная и исполнительная власти грубейшим образом нарушают статьи Конституции РФ о правах человека и трудовых законодательства, прокурорский надзор за соблюдением законности не осуществляется.

Мы направляем письмо в Законодательное собрание края, в котором предъявляем требования:

Первое. В законе о бюджете Красноярского края на 1999 год заявлять нормативное финансирование образования в соответствии с Законом РФ «Об образовании».

Второе. В целях успешного обучения и воспитания подрастающего поколения эффективного использования творческого потенциала учителей края создать условия, обеспечивающие достойную жизнь учителя. Для этого в Закон Красноярского края «Об образовании» дополнительно ввести раздел «О статусе Учителя» с разработкой механизма его реализации и обеспечения.

Мы обращаемся к Вам, Анатолию Михайловичу, нашему избраннику депутату Законодательного собрания, который по статусу должен представлять и защищать наши интересы, интересы наших детей.

Мы обращаемся к Вам, состоятельный люди района! Ведь Ваша дети учатся в наших школах. Мещенство на Руси всегда было в почте, да и вспомните поговорку «Да не скучает рука двоюродого».

Мы надеемся, что общими усилиями сможем не только сохранять образование в районе, работать в интересах ребенка, но и защищать его честь и достоинство.

Директора образовательных учреждений:  
Е. Н. Белова — Кодинская СШ № 2, В. В. Владимирова — Кодинская открытое СШ, Е. Н. Королина — Кодинская НСШ, А. И. Мирошниченко — Кодинская СШ № 4, М. Е. Пась — Проспектская СШ, В. П. Просиряна — Кодинская СШ № 3, В. В. Ухрик — учебный центр.

Председатели профсоюзных комитетов:  
О. К. Соколова — председатель профсоюза работников образования и науки района, М. В. Баранова — Кодинская открытая СШ, Н. А. Долгова — Кодинская СШ № 5, И. М. Журавлева — Кодинская НСШ, Г. Г. Конюхова — Проспектская СШ, С. Е. Егорова — Кодинская НСШ, С. Е. Назарук — Кодинской СШ № 24, Т. А. Смирнова — Кодинская СШ № 4, О. Г. Соловьева — Кодинская НСШ, Н. А. Кусева — Проспектская СШ, И. П. Шиплер — Кодинская СШ № 3.

Номер читоты № 1 от 14.01.99



## ПЕРЕЗИМУЕМ?

**Д**ЕРЕВЯН Климентин, что в парки километрах от Задорово, давно живет своей особой жизнью. Здесь каждый ее обитатель занят негромким «делом» и «делает» его, не торопясь, с чувством, какой-то не всякому понятной ответственности. С первого взгляда кажется, что деревня замерла, а то и того хуже, нет, когда глядишь, в замерзшем селе, деревне, в селении Петровополье, десятка два мужчин из баб вопреки всем стараниям наших реформаторов изменили наше сельское наследие прошлого толком.

Вот одно из деревенское жилье злыхших обывателей, — антиподы, со всеми ходами и зияющими постройками, — и мебелью еще хуже, времена, когда это умели делать, — тоже в калинниках топкими, видели и запомнили их долгими зицами вечерами, чтобы не замерзнуть. А потом, а затем по весне, привлечь к окнам, да не просто так, а еще с реальными ставками [на нике снимке].

Умели в таких вот домах когда-то и гульяни по-настоящему. Тогда ножки столов, спи-.



лица подтянутые, разносоловы по горячительному. Тогда за версту можно было слышать стройные ангарские пение, продержавшееся не один день.

Так было! А вот будет ли когда снова? Бог весть! Но скрипят еще деревни, аrostятся, а островок на берегу — крутой ангарский берег — и люди еще живы, не могут одолеть ни природные ни

житейские катаклизмы.

— А че, с нами будет?

— Как бы в отъезде, все сядут

то из них, беда говорят, старо-

жил Климентин Алексей Анатольевич

Корягин [на верхнем

снимке, слева]. Ишо, да же

всем! Вот лето наливает на

остров сена, теперь помалень-

ку домой доставляю конной

стягой. Картошки уродила, мо-

локу есть, да и хлебушколько

ко водится. Ну, а грибов» да

грибов в наших краях — прор-

вало, занесло ее вонючими

Другой собеседник — Степан Ефимович Шуляк [на верхнем снимке, справа] — живет в деревне с 1983-го. Вышла его с насиженных мест под Красноярском самая крупная ГЭС. Затопили родное село по строителям, вот он и переселился в наших краях. Только на этот раз умнее стал — обосновался ниже страгающей Бугуцкой электрической гро- мадины, отдала ей вонючий индюшиный фекалии.

Сяд в руках есть, как ве-

сти хозяина на земле — дё-

ло знакомое. Так что, пусть

они там изошлются, как нас

одолеют, а мы выстоим. Как го-

варила мой дед — перезиму-

вшим, онмуда от мот-

рудиста вонючий таду доз

Маденикса, утка деревенчи-

ка, а вот деревни и природа

видимо, иначе иначе и неиз-

вестно, что даст.

Л. БАССИЛЬЕВ,

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.



## ◆ ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
АДМИНИСТРАЦИИ  
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА  
№ 557-П**

Руководствуясь ст. 9 Закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Постановлением губернатора края № 602-П от 02.11.98 г. ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. В период с 18 по 22 января 1999 года в г. Кодинске и с 25 по 27 января 1999 года в с. Кежма провести первоначальную постановку на учет граждан 1982 г. р., а также старших возрастов, ранее не прошедших ППГВУ при привычной участнице Кежемского района.

2. Для первоначальной постановки граждан на воинский учет создать комиссию в составе:

Председатель: военный комиссар Кежемского района Коржевой О. В.

Члены комиссии: офтальмолог — Кохановская С. Б., оториноларинголог — Ерохина С. Н., терапевт — Андукнова Л. А., хирург — Печерских М. А., неврологатолог — Алмаскина З. Ф., психиатр — Касабова З. И., нарколог — Войченко В. В., стоматолог — Гуржий Г. П., врач, организующий работу медпреранала — Вальтер Ю. С., психотерапевт — Карпенкова С. А., секретарь — Селедова Т. В.

3. Главному врачу Кежемской ЦРБ Игнатьеву А. М. для проведения качественного медиосвидетельствования граждан, подлежащих ППГВУ:

- а) выделить указанных врачей-специалистов и четырех средних медицинских работников на время первоначальной постановки граждан на воинский учет, освободить их от основной работы и направить в распоряжение военного комиссара с 9.00 18.01.99 года;
- б) обеспечить всем гражданам, подлежащим первоначальной постановке на воинский

чет, флюорографию грудной клетки и необходимые лабораторные исследования согласно графику в период с 01.12.98 г. по 15.12.98 г. — флюорографию, с 18.12.98 г. по 15.01.99 г. — лабораторные исследования, гражданам из отдаленных деревень и поселков в ходе медиосвидетельствования — с 18.01.99 г. по 22.01.99 г.,

в) выделить в Кежемской ЦРБ три койко-места для стационарного обследования и лечения первоначально поставленных на воинский учет юношей, а результаты обследования своевременно сообщать в военный комиссариат,

г) обеспечить привычный участок медицинским имуществом, инструментами, медикаментами согласно приказу МО РФ № 315 от 22.09.95 г.

д) организовать контроль за качеством медицинского освидетельствования граждан, первоначально поставленных на воинский учет, проанализировать данные о состоянии здоровья, признаки распространения заболеваний, которым юноши признаны ограниченно годными к воинской службе, и дать указания и рекомендации по улучшению оздоровительных мероприятий, проводимых перед прохождением ППГВУ,

е) обеспечить явку на привычный участок фельдшеров школ с данными о состоянии здоровья юноши,

ж) в ходе ППГВУ провести медиосвидетельствование граждан, изъявившим желание поступать в военно-учебные заведения на 18.01.99 г.

з) гражданам, выявленным в ходе ППГВУ, своевременно и не включенным в списки Ф. 2, медиосвидетельствование проводить по направлениям ВКР по мере выявления в течение 1999 года,

и) главному врачу Кежемской участковой больницы Сухоруковой В. П. на период

ППГВУ в с. Кежма обеспечить врачами-специалистами, членов комиссии по ППГВУ жильем и питанием согласно нормам командировочных расходов.

## 4. Обязать руководителей предприятий, учреждений, организаций, кооперативов, школ и учебных заведений:

а) обеспечить своевременную явку граждан, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет, на привычный участок в сопровождении представителей полисловых администраций, педагогов школ и руководителей ОБЖ,

б) для прохождения первоначальной постановки на воинский учет гражданам предоставлять отпуск с сохранением среднего месячного заработка на срок трех дней.

5. Директору Кежемского ЦИФИЛА «Авиакомпания «Енисейский меридиан» обеспечить вертолетом перевозку врачей-специалистов в с. Кежма для проведения медиосвидетельствования и обратно:

25.01.99 г. — Кодинск — Кежма, 27.01.99 г. — Кежма — Кодинск.

6. Главам администраций пп. Недокура и Тавхели обеспечить доставку юношей 1982 г. р. в Кежемский ВКР своим автотранспортом согласно графику:

19.01.99 г. — п. Недокура (6 человек), 21.01.99 г. — п. Недокура (6 человек), 20.01.99 г. — Кодинск (6 человек).

7. Главе администрации села Кежма:

а) выделить помещения для проведения психологического обследования и профессионального психологического отбора в период с 25.01.99 г. по 27.01.99 г.

б) для проведения разыскных мероприятий в с. Кежма, п. Н. Кежма, д. Паново на период с 25.01.99 г. по 27.01.99 г.

и) главному врачу Кежемской участковой больницы Сухоруковой В. П. на период

проту с. Кежма — г. Кодинск выделить необходимое количество горючего.

8. Начальнику хоз. отдела администрации района Колпакову Н. И. на период с 25.01.99 г. по 27.01.99 г. для проведения ППГВУ в с. Кежма выделить автомобиль с полной заправкой для доставки членов комиссии.

9. Директору КМУПП «Зайцеву» О. Ф. осуществить доставку из поселков и деревень в г. Кодинск граждан, подлежащих ППГВУ согласно графику, для медицинского освидетельствования и обратно: граждан, подлежащих ППГВУ, выявленным после 22.01.99 г., доставлять для медиосвидетельствования в г. Кодинск по поставкам ВКР в течение 1999 года:

18.01.99 г. — Простынино — Кодинск — Простынино (7 чел.), Имбисский — Кодинск — Имбисский (6 чел.);

19.01.99 г. — Болтурино — Кодинск — Болтурино (4 чел.);

20.01.99 г. — Заледево — Кодинск — Заледево (19 чел.), Тагара — Кодинск — Тагара (6 чел.);

21.01.99 г. — Ирба — Кодинск — Ирба (5 чел.), Сыромолотово — Кодинск — Сыромолотово (1 чел.).

10. Начальнику Кежемского РОВД выделить автомобиль и сотрудники милиции для проведения мероприятий по разыску лиц, уклоняющихся от первоначальной постановки на воинский учет в период с 18.01.99 по 22.01.99 г.

11. Итоги первоначальной постановки граждан на воинский учет доложить главе района в срок до 27.01.99 г.

12. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на зам. главы района Хоменко Л. С.

В. ГОВОРСКИЙ,  
глава района.

**Поздравляем**

Поздравляем с Днем рождения Евдокию Матвеевну СЛОБОДЧИКОВУ!

Спасибо за теплыи ваши

глаза, За Вашу заботу, желанья,

помочь.

Здоровья желаем на долгие годы.

И счастливы будьте всегда. Друзья.

\* \* \*

Жил-был на свете прекрасный цветок. Цветок всегда дарил всем любовь и счастье.

Один раз цветку захотелось пить, рядом никого не оказалось. Мимо проплывала туча и предложила помочь цветку. Цветок расцвел еще краше. Так прокомисовал дождь.

Папулечка, поздравляю тебя с Днем рождения!

Твоя дочь Катя М.

\* \* \*

Поздравляем с юбилеем ДЕВРОЕДОВУ Валентину Васильевну, председателя профкома ПЖРЭО.

Сегодня, в день Ваш

юбилейный,

Хотим здоровья, счастья

и успехов в твоей работе.

Побольше радости, добра,

Чтоб в жизни не было

ненастия,

И чтоб не старели годы!

Успехов, удачи и бодрости

духа всегда!

С уважением, коллектива ПЖРЭО.

Поздравляем с Днем рождения Василия Дмитриевича БРОХОНАНОВА!

Пожелаем тебе в день

рождения

Все, что можно желать от

души:

Счастья в жизни, здоровья,

веселья,

Чтобы дни были все хороши.

Совет ветеранов.

\* \* \*

Поздравляем с Днем рождения Василия Ивановича ЛОГИНОВА!

Мы желаем тебе всей душой, Чтоб мир и счастье в доме

были

И чтоб тебе всегда любили Совет ветеранов.

\* \* \*

Учреждению УП-288/1 на постоянную работу в п. Тагара требуются: зав. центральным складом ГСМ с опытом работы, трактористы на лесозаготовки.

Обращаться: ул. Маяковского, 1, отдел кадров.

На службу в УИС Министерства внутренних дел Российской Федерации в объединение № 1 принимаются граждане, отслужившие в Вооруженных Силах и имеющие образование не ниже среднего. На сотрудников распространяются все льготы, определенные Положением о службе в ОВД РФ.

Обращаться: ул. Маяковского, 1, отдел кадров.

\* \* \*

Сообщение для потребителей

На основании постановления

региональной энергетической комиссии Красноярского края от 29.12.98 г. № 19/98 с 01.01.1999 года устанавливается тариф на электрическую энергию для населения на территории Красноярского края в размере 0,11 руб. за 1 кВт·ч с учетом НДС.

Ю. А. НЕХАЙЧИК,

начальник Кодинского

отделения энергосбыта.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ-2109 (1994 год выпуска) в отличном состоянии.

Обращаться по адресу: ул. Гидростроителей, д. 14, кв. 9.

— — —

ПРОДАЕТСЯ двигатель «Москвич-412» в хорошем рабочем состоянии (второй комплектации) за 3 тысячи рублей.

Обращаться по тел. 4-46-50.

— — —

КУПЛЮ однокомнатную квартиру.

Справки по тел. 4-29-88 [спросить Лену].

— — —

ПРОДАЕТСЯ трёхкомнатная квартира на первом этаже (в 309 доме — производственное помещение).

Тел. 4-20-72 в любое время.

— — —

МЕНЯЮ двухкомнатную квартиру (31,3 кв. м. жилой площади) в г. Шарыпове Красноярского края на двух- или трёхкомнатную квартиру в г. Кодинске.

Тел. 4-24-47 после 18 часов.

— — —

РАЗМЕНИВАЮсь двухкомнатная квартира на две однокомнатные.

Звонить по тел. 4-37-62 с 8 до 17 часов.

— — —

7 января ушел из жизни единственный, «любимый», дорогой человек — УСОЛЬЦЕВ Петр Васильевич. От всей души хочу выразить благодарность за оказание моральной и материальной помощи нашей семье всем людям, которые пришли проводить Петра Васильевича в последний путь. Низко кланяюсь и хочу поблагодарить организации, которые приняли непосредственное участие в организации и проведении похорон. Это Кежемский РОВД, ОВРО ПЖРЭО, МЧС, ОГПС-15, АО «Кедр», МТПУ. Спасибо медсестрам скорой помощи

ПГРЭО выразил глубокое соболезнование ОДИНЦОВА Галине Александровне, лифтеру ЖЭУ, по поводу смерти ее

дочери Ольги.

— — —

Общество инвалидов выражает глубокое соболезнование Виноградовой Галине Александровне, лифтеру ЖЭУ, по поводу смерти его мамы Фанни Ивановны.

**◆ ДВА ОДНОЧЕСТВА**

(39) Верю в случайную встречу. Общительная, привлекательная, женственная, независимая.

Устало быть сильной, хочется почувствовать себя единственной около надежного, самостоятельного, уверенного в завтрашнем дне, морально и физически здорового мужчины, понимающего ценность женской красоты и гармонии жизни.

Вам 42-47! Вы зеводец или разведен? Пишите адрес в редакцию. Наличие телефона ускорит встречу.

Пьющих алфонсов и судимых прошу не беспокоиться.

\* \* \*

(40) Одинокий пенсионер (63—65—65) желает познакомиться с женщиной 50—58 лет, склонной к ведению хозяйственной жизни на Ангаре, материально обеспечен, имею подсобное хозяйство, увлекаюсь рыбной ловлей.

Пишите на адрес редакции.

Уважаемые читатели!

Хотим поставить вас в известность, что адреса написанные в рубрике «Два одиночества» мы не даем. Наша задача — передать письмо абоненту. Иногородних и тех, кому необходимо, мысыммы ответ от редакции. Просим вкладывать чистые конверты. Тел. для справок 4-46-48.

**„СП“**

Главный редактор — Н. В. ЗОНОВА

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

Л. В. ВАСИЛЬЕВ —  
зав. отделом информации

И. Ф. ДАНИLENKO —  
зав. общественно-политическим отделом

В. Г. ЗЫКОВ —  
зав. производственно-экономическим отделом

Е. В. ПЕРВУХИНА —  
фотокорреспондент

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 4-41-31

отдел информации, общественно-политический отдел 4-45-21

отв. секретарь, корректор 4-46-48

производственно-экономический отдел, бухгалтер 4-46-33

полиграфический участок, отдел доставки и обвязки 4-48-98

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВАЯ

КОЛЛЕКТИВ РЕДАЦИИ,

УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ

И ИНФОРМАЦИИ

КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Адрес редакции: 663477,  
г. Кодинск, Красноярского края

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.

Метранин — Н. В. СПРИНА.

Линотиписты — А. В. КРИГЕР,

Г. М. ЛЕВДО.

Печатник — Ф. А. ГУСЕВ.

Газета выходит во вторник, четверг и воскресенье.

Объем — 1 печатный лист.

Индекс — \$2335.

Печать высокая.

Тираж 4500.

Заказ № 5.